
Kluki, dn. 19.06.2017 r.

IN.271.12.2017

WYJAŚNIENIA  DO SWIZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  na   Zakup lekkiego samochodu
pożarniczo-gaśniczego  dla  Ochotniczej  Straży  Pożarnej  w  Klukach   w  ramach
zadania „Zakup samochodu strażackiego”

                

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r (t. j. Dz. U. 2015 r.,
poz. 2164 z późn. zm.) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby
o wyjaśnienie treści SWIZ:

Pytanie nr 1:
Czy zamawiający dopuści samochód ze zbiornikiem 940 l?

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza  samochodu ze zbiornikiem 940l, zbiornik musi mieć pojemność 1000l.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający  dopuści samochód z silnikiem 163 KM i momentem obrotowym 360 Nm?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści samochód  z silnikiem 163 KM, gdyż wymagane jest min. 160 KM.

Zamawiający nie dopuści samochodu z momentem obrotowym 360 Nm, gdyż wymagany jest 400-
450 Nm.

Pytanie nr 3:

Czy  Zamawiający  dopuści  złożenie  kompletnego  świadectwa  dopuszczenia  na  dzień  dostawy
pojazdu?

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści złożenie kompletnego świadectwa dopuszczenia na dzień dostawy  pojazdu,
zgodnie z pkt. I ppk. 6 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Wójt Gminy Kluki
Karol Sikora       


